

## 1 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΚΑΙ... ΤΑΝΓΚΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

Λίγο πριν τα κουδούνια σημάτων τη λήξη της χρονιάς, οι δάσκαλοι και νηπιαγωγοί δίνουν ραντεβού το Σάββατο 3/6/2017, στις 20:30 στο Θέατρο Σαρακινάδου για να τραγουδήσουμε και χορέψουμε! Οι πολιτιστικές ομάδες του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ζακύνθου: "Χορωδία", "Παραδοσιακοί Χοροί" και... "Αργεντινικό Τάνγκο" υπόσχονται να σας χαρίσουν ένα μοναδικό μουσικοχορευτικό θέαμα. Η βραδιά αναμένεται εκρηκτική! Μην λείψει κανείς!

## 2 ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΔΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ "ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ"

Συνεδρίασε στο γραφείο του, το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου "Οι Ποπολάροι". Αφού διαπιστώθηκε απαρτία το λόγο πήρε ο Πρόεδρος και τόνισε ότι λόγω φορτωμένου προγράμματος και ανειλημμένων υποχρεώσεων δε μπορεί να συνεχίσει να παραμένει στη θέση αυτή, αλλά θα παραμείνει στο Δ.Σ. και θα βοηθάει με την εμπειρία του όπου και όποτε χρειαστεί, προτείνοντας μια ανασύσταση του Δ.Σ. και συγκεκριμένα: Πρόεδρος - Μάνεσης Ιωάννης, Γενικό Γραμματέας - Βαρδακαστάνης Φίλιππος, Β' Αντιπρόεδρος - Γρέκας Γιάννης ενώ οι υπόλοιπες θέσεις θα παραμείνουν ως έχουν.

## 3 ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΕΙ Ο ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΛΙΑΣ ΤΡΙΑΛΛΑΣ

## ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ "ΠΟΠΟΛΑΡΩΝ"

# ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΡΑΜΠΕΣ ΑΜΕΑ ΣΕ 4 ΠΑΡΑΛΙΕΣ

Η συνεργασία Δήμου και Ροταριανού Ομίλου Ζακύνθου ήταν και παραμένει στενή, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά τα αιτήματα προς τον Όμιλο, όπου παρίσταται ανάγκη.

Με δεδομένο ότι τα οικονομικά του Δήμου βρίσκονται κυριολεκτικά σε άθλια κατάσταση, ο Ροταριανός Όμιλος λαμβάνει και εισακούει τα αιτήματα εκείνα που καλούν για στήριξη, με κάθε μέσο, της τοπικής κοινωνίας. Κάπως έτσι, καθ' υπόδειξη μάλιστα του Β' Αντιπροέδρου του Σωματείου ΑμεΑ «Οι Ποπολάροι», Γιάννη Γρέκα, ο Ροταριανός Όμιλος Ζακύνθου ανακοίνωσε την κατασκευή 3 ειδικών ραμπών για πρόσβαση ατόμων με Αναπηρία, σε ισάριθμες παραλίες του νησιού.

Η υπόδειξη των παραλιών έγινε στο Ροταριανό Όμιλο από το Δήμο και πρόκειται για την παραλία «Crystal» στο Καλαμάκι, την παραλία «Ιόνιο» στο Βασιλικό και την παραλία του Τσιλιβή. Παράλληλα θα ανακατασκευαστούν εκ βάθρων οι ράμπες που είχαν τοποθετηθεί πριν από αρκετά χρόνια στις παραλίες των Αλυκών και Αλικανά αλλά λόγω έλλειψης πόρων για

τη συντήρησή τους αφέθηκαν στο μοίρα τους. Μάλιστα, ζητήθηκε από το Δήμο να καταγραφούν τα σημεία που βρίσκονταν παλαιότερα το σύνολο εκείνων των ραμπών (4 συνολικά), ώστε ξεκινήσει η ανακατασκευή και η επαναλειτουργία τους.

Η ανακοίνωση έγινε με επίσημο τρόπο από το Δήμαρχο, Π. Κολοκοτσά, παρουσία του Διοικητή της 2470 Περιφέρειας Rotary, Απόστολου Μαμάτα και της συζύγου του Τερέζας, το μεσημέρι της Πέμπτης. «Θέλω να ευχαριστήσω εκ των προτέρων το Ροταριανό Όμιλο Ζακύνθου γι' αυτή την προσφορά διότι ήταν και παραμένει μια πραγματική ανάγκη για το νησί και είναι γνωστό ότι ο Δήμος περνά σοβαρές οικονομικές δυσκολίες», τόνισε ο κ. Κολοκοτσάς.

## Συνδρομή σε νέο ΚΔΑΠμεΑ στις Βολίμες

Η συνεργασία ωστόσο δεν πρόκειται να σταματήσει εδώ: Στην ίδια τελετή εγκαινίων, ο κ. Γρέκας ζήτησε επίσημα από το Δήμο τη δημιουργία ενός ακόμη Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία, στις Βολίμες. Όπως εξήγησε ο κ. Γρέκας,



οι ανάγκες των παιδιών με αναπηρία στα βόρεια τμήματα του νησιού δεν εξυπηρετούνται, επομένως η ίδρυση ενός νέου αυτόνομου Κέντρου (και όχι παραρτήματος του υπάρχοντος στο Ρομίρι, όπως πρότεινε αρχικά ο κ. Κολοκοτσάς), κρίνεται κίνηση άκρως απαραίτητη. Επ' αυτού, ο κ. Μαμάτας δήλωσε πως το Rotary δεν μπορεί να αναλάβει την κτιριακή υποδομή, δε-

σμεύτηκε ωστόσο, μέσω υπάρχοντος μεσο-μακροπρόθεσμου προγράμματος του Ομίλου, να συνδράμει την προμήθεια εξοπλισμού του Κέντρου και ακόμη να αναλάβει τη δαπάνη επιμόρφωσης-εκπαίδευσης στο εξωτερικό, με υποτροφία, όπου και για όσα χρόνια χρειαστεί, των παιδιών που θα στελεχώσουν το νέο Κέντρο.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:  
Βιβή Κωνσταντινίδου

## GIOSTRA DI ZANTE

# ΕΝΑ ΘΕΑΜΑ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΠΟ ΙΠΠΟΤΕΣ